



Názov projektu:

## Obnova Ružového parku v Trnave

<b>Kód projektu ITMS2014+:</b>	302041BBX8
<b>Operačný program:</b>	Integrovaný regionálny operačný program (IROP 2014-2020)
<b>Prioritná os:</b>	4. Zlepšenie kvality života v regiónoch s dôrazom na životné prostredie.
<b>Investičná priorita:</b>	4.3 Prijímanie opatrení na zlepšenie mestského prostredia, revitalizácia miest, oživenia a dekontaminácie opustených priemyselných lokalít (vrátane oblastí, ktoré prechádzajú zmenou), zníženia znečistenia ovzdušia a podpory opatrení na zníženie hluku.
<b>Špecifický cieľ:</b>	4.3.1 Zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach prostredníctvom budovania prvkov zelenej infraštruktúry a adaptáciou urbanizovaného prostredia na zmenu klímy ako aj zavádzaním systémových prvkov znižovania znečistenia ovzdušia a hluku.
<b>Obdobie realizácie:</b>	10/2021 – 3/2023
<b>Celková výška oprávnených výdavkov projektu (COV):</b>	2 460 498,76 EUR
<b>Nenávratný finančný príspevok:</b>	2 337 473,82 EUR (95% COV)
- z toho výška finančnej podpory z EÚ:	2 091 423,95 EUR (85% COV)

### Cieľ projektu:

Hlavný cieľ projektu je komplexná obnova a revitalizácia Ružového parku, ktorý je významnou plochou verejnej zelene v krajskom meste Trnava. Cieľom obnovy v rámci schváleného projektu je vytvorenie multifunkčného a moderného verejného priestoru - zeleného parku – rešpektujúc jeho historickú štruktúru, prírodné podmienky, ako aj požiadavky na optimálne funkčné a priestorové využitie parku pre oddychovo rekreačné aktivity obyvateľov mesta a priľahlých obcí. Kľúčovým aspektom je aj posilnenie ekosystémových služieb poskytovaných týmto územím s cieľom dosiahnuť aj pozitívny efekt v lepšom prepojení zdravotno-rekreačných a ekostabilizačných funkcií riešeného územia a v širšom kontexte tak prispieť aj k zlepšeniu kvality životného prostredia a kvality života v meste, k jeho trvalo udržateľnému rozvoju a efektívnemu využívaniu urbánneho územia.

### Popis projektu:

**Hlavná aktivita projektu** – Obnova Ružového parku v Trnave

### **Merateľné ukazovatele projektu:**

- Počet vybudovaných prvkov zelenej infraštruktúry: 1
- Vytvorené alebo obnovené otvorené priestranstvá v mestských oblastiach: 18 093 m<sup>2</sup>